



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

19.12.2022

№ 1127

Про перерозподіл вакцини «КОРОНАВАК», закупленої за кошти Державного бюджету України на 2019 рік, шприців для ін'єкцій та контейнерів для безпечної утилізації, отриманих у вигляді гуманітарної допомоги

З метою цільового та раціонального використання вакцини «КОРОНАВАК» закупленої за кошти Державного бюджету України на 2019 рік, шприців для ін'єкцій та контейнерів для безпечної утилізації, отриманих у вигляді гуманітарної допомоги, з урахуванням наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.02.2022 №94/1

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Київська міська клінічна лікарня №9» передати до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3» Шевченківського району м. Києва вакцину «КОРОНАВАК», закупленої за кошти Державного бюджету України на 2019 рік, шприців для ін'єкцій та контейнерів для безпечної утилізації, отриманих у вигляді гуманітарної допомоги, у кількості, згідно з Додатком до цього наказу.

2. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3» Шевченківського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Київська міська клінічна лікарня №9» вакцину «КОРОНАВАК», закупленої за кошти Державного бюджету України на 2019 рік, шприців для ін'єкцій та контейнерів для безпечної утилізації, отриманих у вигляді гуманітарної допомоги, у кількості, згідно з Додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання вакцини.

2.3. Використання та звітність відповідно до законодавства України.

3. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням вакцини та витратних матеріалів під час проведення аудитів.

4. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи закладів охорони здоров'я: КНП Київська міська клінічна лікарня №9» від 02.12.2022 №061/112-1576/03.03, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3» Шевченківського району м. Києва від 06.12.2022 №4654-926.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Про перерозподіл вакцини «КОРОНАВАК», закупленої за кошти Державного бюджету України на 2019 рік, шприців для ін'єкцій та контейнерів для безпечної утилізації, отриманих у вигляді гуманітарної допомоги

№ з/п	Найменування закладу, що передає (надавач)	Найменування закладу, що отримує (отримувач)	КОРОНАВАК Вакцина для профілактики COVID-19 (вирощена з використанням клітин VERO), інактивована, суспензія для ін'єкцій 0,5 мл суспензії для ін'єкцій у одноразовому флаконі у картонній коробці №40 (Sinovac Life Sciences Co., Ltd., P. R. China Ціна за дозу 227,48 грн.	Шприци ін'єкційні стерильні, А-D, 0,5 мл., Soloshot Mini / в коробці - 200 шт., Syringe A-D, 0,5 мл., Soloshot Mini / BOX - 200 шт.	Контейнер для збору (утилізації) медичних відходів (5-ти літрові бокси для безпечної утилізації використаних шприців/голок, Safety box f. used syrgs/ndls 5 lt/BOX - 25) шт.	Загальна вартість, грн
			Кількість доз	Кількість шт.	Кількість од.	Вартість, грн
1	КНП "Київська міська клінічна лікарня №9"	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги №3" Шевченківського району м. Києва	173	173	1	39 354,04
Разом			173	173	1	39 354,04

Заступник директора - начальник управління економіки



Дмитро КУЦОПАЛ

Виконувач обов'язків начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню



Михайло ТОМЧУК